OEMAB

I. To cuoTNUA TWV EVEOKPLVWY adévwv €ival To éva and ta dUo cuothuaTa TOU
OPYQVLOHOU HaG IOV cuvtovilouv Kot puBpiouv Tig AELTOUPYLEG TOU CWHOTOG MO,
Na anavtiosTe OTL EPWTNOEL:

a) Moua gival ta §Vo Kupla 16N ota omoia Stakpivovtal ol adéveg, avaioya Ue TO
TIoU eKKpivouv To Tpoidv Touc; Mol CUYKEKPLUEVA EKKPLVETAL TO TTPOIOV KABE €ldoug;
(4u)

B) Nwg xapaktnpilovtal ta kUTTapa Tou eival kava va Sleyeipovtal amod pia
oppovn; Nwg €xeL ptdoeL N opuovn o’ autd; (4u)

Y) Mepwol adéveg eudavitouv dpdon kat Twv SVo Katnyoplwv adévwv Tou
avadpepate oto a. epwtnpa. Mwg xapaktnpilovrat ol adéveg autol; MNa moto Adyo ot
OPXELG OVAKOUV OTN CUYKEKPLUEVN KaTnyopila adevwy; (4u)

Il. Metafl TwV AVOTOMLKWV TIEPLOXWV TOU eyKedaAov meplhapfdavovtal ta Svo
eykepaAikd nuiodaipia. Na anavtioste oTig EPWTNOEL:

a) Nwg ovopaletal n dour mou cuvdeel ta dVo eykedaAlkd nuodaipla katl amnod Tt
amoteAeita;(2u)

B) Moiwa popdn mapouctdlel n emipavela Twv NUodaLpiwy Kot Twg ovoudlovtal ot
SopEg mou gpdavitouv otnv emidpAveLd Toug; (214)

y) Tu givat ot AoPBol twv nuiodatpiwyv; Motot eival ol 4 AoBol mou cuvavtdpe oto
kKAaBe nuiwodaiplo; (5u)

6) Now elvat n katavoun tg ¢aldg Kat TNG AEUKAG ouciag ota eykeOALKA
nuwodaipa; And tL anoteleital n kaBe ovoia; (4p)

OEMA A

ZTO TOTILKO VOOOKOMELO £XEL ONUAVEL cuvayepuoG. MOAL €xouv petadépel 5
diloug mMou evemAAKNOoOV OGE QUTOKLVNTIOTIKO atUXnua, oL omoiot xpelalovtol
EMELYOVTIWG UETAYYLON Mo GLAAng aipatog o kabévag. To mpoBAnpa Opwg sivat
OTL OTNV OWUATOAOYLKA) HOVASA TOU VOOOKOMEIOU UMAPXOUV MOVO 6 Laleg
aipartog ano Tt onoieg: Avo (2) eivar tng AB opddag, 600 (2) tng 0 opadag, pia
(1) Tng A kau pua (1) Tng B opadasg.

Av oL 8U0 amnd Toug Tpavpatieg avikouv otnv A opada aipatrog, évag otnv AB
opada, évag otnv 0 opdada kot o £vag otn B opdada.

I. T eldoug avtiyova kot Tt €idoug avilowpata €xouv OTO aipa Toug ol
Tpavpatieg mou avikouv otnv AB kat otnv 0 opdda aipotog;



Il.  AdouU petadépete tov mivaka mou akoAouBel otnv KOAa oag, va BAAETE TO
oUUBoAO (+) og Omolo TeTPAywvVOo avtlotoel otnv opada aipatog mou
TIPETEL va TtAPEL kaBevag amd toug dpiloug, wote va kaAudpBolv oL avaykeg
OAwv o€ aipa kat va punv mpokUPeL mpofAnua acupfatotntag cuudwva e
10 cuotnua ABO.

Opada aipoarog QOuaAeg aiporog
TPOUUATLWV 1(A) 1(B) | 2(AB) | 2(0)
A (1oc)
A (20¢)
AB
0
B

Na g€nyrioete toug Adyoug mou cag odrynoav otiLg eTAoyEG oag. (12+131)



